

曹亚斌家庭荣膺“全国抗疫最美家庭”

是我市惟一上榜家庭

■本报记者 唐翔 通讯员 曾晓皎

本报讯 近日,全国妇联揭晓2020年“全国抗疫最美家庭”,湖南20户家庭成功入选,其中来自蒸湘区的曹亚斌家庭榜上有名,是我市惟一上榜家庭。

曹亚斌是蒸湘区红湘街道办事处副主任,疫情防控阻击战打响以来,他日夜奋战,开展入户核查,带领街道和社区干部下

沉社区,共核查核实1248名从湖北回衡阳人员,进行医学隔离154人,实现了不落一个社区、不漏一户居民、全街道无一人感染的目标。他的妻子于江在解放军第922医院工作,2月12日主动请缨奔赴湖北武汉抗疫一线。在驰援武汉的55天时间里,于江被分派到泰康同济医院工作,每天早上6点多起床,凌晨1点左右睡觉。作为核酸检测组组长,她

带领7位同事长时间在实验室里工作,一天下来,衣服全部湿透。

据了解,曹亚斌曾在卫生系统工作20多年,拥有丰富的疾病防控经验。他曾参加过2003年“非典”和2008年汶川大地震疫情防控。2008年汶川大地震时,他就第一时间主动申请,参加湖南省首批抗震救灾支援四川阿坝州理县医疗服务队。

饮食营养改善 精神营养“加餐”

常宁市双管齐下护航学生健康成长



■通讯员 吴薇 郭华 曹莉媛

本报讯 “在每天饮食中,谷类占36%,果蔬类占28%,肉类占20%……合

理膳食才能保持营养全面而均衡。”5月20日,在常宁市合江中学1801班教室,生物老师邓超运用现代化教学手段,用图片、多媒体等方式向学生展示了如何均衡地摄入各种营养,同时提醒他们要保持良好心态。

这是常宁市开展520中国学生营养日暨关爱未成年人健康成长活动的一个缩

影。据了解,常宁市在各中小学校成立了膳食管理委员会,由学校行政领导代表、教师代表、学生代表和家长代表组成,每餐由膳食管理委员会成员全程监督、管理和陪餐,实行一周一菜谱、一天一公布,确保学生吃得营养、科学和放心。

学生的营养补充,不仅要加强饮食营养,还要做好精神营养的摄入。一次营养普及教育、一次感恩教育、一次劳动教育、一次心理健康教育、一次健康体检……常宁“五个一”营养日活动,不仅是饮食营养改善,更是一次精神营养“加餐”,让学生过一个特殊的“营养日”。

衡山县开云镇:

吊蔓西瓜长势如何 农技专家现场指导

■通讯员 廖晶 唐欣颖

本报讯 “唐老师,您看我这个西瓜长势怎么样?大概什么时候能上市?”5月18日,在衡山县开云镇建胜村麓江生态农庄,农庄负责人旷树红正在向衡阳市的农技专家团队请教吊蔓西瓜种植问题。

大棚内,一根根长势良好的翠绿瓜蔓,顺着尼龙绳爬上近3米高的立架,一

个个圆滚诱人的西瓜悬挂在半空中,这种立体种植西瓜的方式,叫做大棚吊蔓技术。这种种植方法不仅能让西瓜均匀受光,使西瓜口感和色泽俱佳,同时节省了土地利用,西瓜产量也高出不少。

“目前西瓜长势不错,再过10到15天,这些吊蔓西瓜就可以上市了。”衡阳市蔬菜研究所副研究员唐锴对旷树红说。

旷树红是第一次种植吊蔓西瓜,每次

遇到什么问题,他都会第一时间通过电话或者微信向专家请教。

据了解,吊蔓西瓜种植密度比较高,以前在地上种的西瓜,一般一亩就是600到800株,但吊蔓西瓜一亩可达到1000到1200株,种植密度高了50%以上。

有了专家的技术指导,旷树红对种植吊蔓西瓜更有信心了。据了解,旷树红的大棚里现在种植了3500株吊蔓西瓜,下一步还将扩大吊蔓西瓜种植规模。

禁渔期内电打鱼? 摊上事了

2人被衡东警方采取刑事强制措施

■本报记者 姚永军
通讯员 朱合成
实习生 左百村

本报讯 日前,衡东县公安局霞流派出所所在局治安大队协助下,抓获2名禁渔

期内采用电打鱼方式在湘江非法捕捞水产品的犯罪嫌疑人。2人均被衡东警方采取刑事强制措施。

为保护渔业资源水生生物多样性,加快水域生态环境修复。近期,省、市、县下发多份湘江流域禁渔通告,衡东县公安局专题

部署非法捕捞水产品专项整治行动。霞流派出所迅速将整治行动要求传达到沿河村的“一村一辅警”和治安积极分子。13日晚8时许,霞流派出所接到治安积极分子报告,在湘江大源渡水电站下游,有人正在电打鱼。民警迅速行动,将非法捕捞水产品的陈某、谢某抓获,收缴打鱼机一台及全部渔获。

经衡东县农业农村局认定,陈某、谢某涉嫌非法捕捞水产品所用渔法为电鱼作业;非法捕捞水产品所涉渔获物为白条鱼体重为3.2斤,属于亚成体;青虾体重为0.1斤,属于成体。

视频侦查 走访摸排

珠晖交警
速破肇事逃逸案■本报记者 姚永军
通讯员 龙潭
实习生 左百村

本报讯 5月14日,珠晖交警大队闻警而动,通过视频侦查和摸排走访,快速破获一起交通肇事逃逸案。

5月14日7时28分,“衡州大道发生交通事故,要求出警。”接到报警后,珠晖交警大队民警赶至现场,发现一名男性倒在马路旁,经医务人员确认已经死亡,现场遗留着一辆人力三轮车、散落一地的蔬菜及一摊血迹。民警从三轮车的左下角勘察到一些红色油漆,此外,没有留下任何有用线索。经初步调查,案发时间为凌晨4时30分左右,此时离案发时间已经过去整整3个小时。

大队立即成立专案组,以现场勘察到的红色油漆入手开展调查。专案组通过调阅衡州大道沿途监控录像,发现一辆与事发时间吻合的红色三轮车有重大嫌疑,但三轮车没有上牌,无法确定驾驶员信息。民警查找事发后该车辆行驶轨迹,发现事发后肇事车辆满载大量蔬菜继续沿衡州大道向西逃逸至东风支路,进入临江路衡州农产品批发市场。民警初步判定嫌疑人系衡州农产品批发市场商贩。视频侦查民警死盯市场出口,终于发现当日12时30分嫌疑车辆出现在监控中,抓到到嫌疑人正脸。

专案民警拿着照片走访衡州农产品批发市场周围商贩居民,却一无所获,民警通过12小时视频侦查发现嫌疑车辆行驶轨迹。15日6时30分,民警锁定三轮车驾驶员居住地。9时,在衡南县公安局泉溪派出所支持下,珠晖交警大队专案民警在嫌疑人肖某家中将其抓获。

至此,“5·14交通肇事逃逸案件”在案发28小时内快速侦破。目前,此案正在进一步侦办中。

交警伴你行
争创“国家交通管理模范城市”

5+2 体彩乐园

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

体彩陪您天天乐

广告

又没追加! 湖南购彩者再中体彩大乐透 1048 万大奖

5月20日晚,在这个谐音“我爱你”的“520”之夜,体彩大乐透迎来“9.9亿元大派奖”活动第10期(第20039期)开奖,本期全国喜中2注一等奖,每注奖金1000万元,花落湖南、广东两地。遗憾的是这2注一等奖均未进行追加投注,没有造就单注3600万元“封顶头奖”。本期开奖后奖池高达12.52亿元,下期一等奖派奖奖金为6000万元,幸运派奖奖金余额3.08亿元。

未追加少收2600万

本期我省所中一等奖出自永州市冷水滩区百业街185-187号门面4311011992体彩投注站。数据显示,中奖彩票为一张投注金额756元的“9+3”复式票,除中得1注1000万元一等奖外,还中得2注20.02万元二等奖和多注其他奖级奖金,总奖金高达1048.72万元。

这是今年体彩大乐透9.9亿大派奖活动开启以来我省购彩者中得的第2注千万级别大奖。此前在5月11日第

20035期开奖中,娄底购彩者喜中1注1000万元一等奖。

非常遗憾的是,购彩者又未进行追加投注。由于本期只中出2注一等奖,而一等奖派奖奖金为4000万元。根据派奖规则,这2注一等奖如果进行了追加投注,每注都可分得1800万元的派奖奖金,从而造就3600万元“封顶头奖”。

9.9亿大派奖火热进行中

体彩大乐透9.9亿大派奖正在火热进行中!在前期开奖前,派奖活动已经进行了九期,期均筹集公益金超1.21

亿元,累计送出一等奖66注,超2943万人次分享了幸运派奖带来的欢乐和惊喜!3元最高可中3600万、所有奖级都派奖、奖金最高可翻倍……这样的惊喜不容错过。

本次派奖不仅亮点多多,而且“简单好玩”,购彩者只需每注多花1元钱进行追加投注,即可参与本次派奖活动,畅享派奖带来的乐趣。

新手如何参与9.9亿大派奖

如果作为一名购彩新手而言,该如何参与本次派奖呢?首先要熟悉游戏规则,大乐透基本投注是指从前区35个号码中任选5个号码,从后区12个号码中任选2个号码进行组合投注,即“35选5”+“12选2”。每注基本投注金额2元,加1元可进行追加投注。体彩大乐透最多可投注15期,为购彩者提供了方便,不用每期都跑到体彩实体店进行购买。不过,要提醒大家的是追加投注的多期票参与一等奖派奖,但是不参加幸运派奖派奖哦。